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English
e
Special wrench MS50178-EPS

1 PURPOSE

The special wrench MS50174-EPS is used during the repair of the steering rack with an electric
power assist to remove or install the upper nut of the worm mechanism. The tool ensures the
integrity of the side preload nut for its further use.

2 TECHNICAL SPECIFICATIONS

Parameter Value Drawing
Type of special repair
tools wrench ‘ 3
| - overall diameter, mm 435 @D
D - passage diameter, mm 28 . Clis)
A

C(is) - number of teeth, 12 BB(is)
pcs. &

B(is) - tooth valley BAl(is)

diameter, mm 38.8
A(is) - tooth peak S
N 35
diameter, mm
S - wrench size, mm 36 H L‘
H - Head height, mm 25 G| E(is) ‘ HH‘HH ’
G - working immersion 10
height, mm
E(is) - working part depth, 6

mm

3 SPECIAL TOOL USAGE INSTRUCTIONS

1. Always use the special tool for the tasks it is designed for.

2. When working with the special tool, follow general safety requirements and accident
prevention measures.

3. For the correct and safe operation of the special tool, it is PROHIBITED TO:
- apply impact loads;
« heat the tool above 250°C.
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4 PROCEDURE FOR PERFORMING THE OPERATION

1. Remove the dust cover using a screwdriver.
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YKpaiHcbKa

|
[HCTpYKUif i3 3aCTOCYBaHHS

1 MPU3HAYEHHA

CneuianbHuii Koy MS50174-EPS BUKOPUCTOBYETbCA B MPOLLECi PEMOHTY PynbOBOI pPenku 3
efleKTponigcunioBauem ans AeMOHTaXy abo MOHTaXy BEPXHbOI Frallku YepB'AYHOr0 MexaHi3my.
Kniou 3a6e3neuye 36epeXeHHA WiMICHOCTI rauku 6iuHOl migTMcKaya Ana noganbloro il

BUKOPWCTAHHSA.
2 TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKW
MapameTp 3HAYeHHA KpecneHHs
Tun cneuiHCTpyMeHTy Knioy s
— |
| - rabaputHuin giameTp, 435
MM #D
D - npoxigHui giameTp, . Clis
- 28 A (i )
C(is) - kinbKicTb 3y6iB, WT. 12 \' @B(is)
B(is) - miameTp 3anaanHmn 38.8 ‘ PA(is)
3y6a, MM )
A(is) - niameTp BeplwNHM S -
35
3y6a, MM
S - po3Mmip mig Koy, Mm 36 H L‘
H - BUCOTa roNnoBKu, MM 25 G E(is) ‘ H H ‘ ‘ ‘ ’ ’ ’
G - BucoTa po6ouoro 10
3aHYpEHHS, MM
E(is) - rnnéuHa pobouoi 6

YacTUHU 3y6a, MM

3 BKA3IBKK WLOAO BUKOPUCTAHHA CNELUIHCTPYMEHTY

1. 3aBXAM BUKOPUCTOBYMTE creuiaNbHWA iHCTPYMEHT [Nns BUKOHAHHA PO6IT, AN AKUX BiH

NpuU3HaAYeHNN.

2. Mig vac po60oTM 3i CMeLiHCTPYMEHTOM Cnig AOTPMMYBATUCS 3aranbHUX BUMOT 3 TeXHiKu
6e3neKn Ta 3anobiraHHA HelWACHUM BUNAAKaM.

3. inA npaBunbHOI Ta 6€3neYHoi ekcnayaTauii cneuiHcTpymeHTy 3ABOPOHAETHCA:

¢ 3acTocoByBaTtu ynapHi HaBaHTaXeHHA;

* HarpiBaTu iHCTPyMeHT BuLe 250°C.



YKpaiHCbka

CneuianbHum Knoy MS50178-EPS

4 MOPSIIOK NPOBEAEHHS OMEPALLIT

1. 3HIMiTb NMMABbOBMK 33 JONOMOFO0 BUKPYTKM.

2. BCTaHOBITb Kntoy MS00178 Ha ramky i 3a JONOMOIO0 PiXXKOBOro Ktoua 32 MM BiAKPYTITb raiky.
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Polski
[

Klucz specjalny MS50178-EPS

1 PRZEZNACZENIE

Specjalny klucz MS50174-EPS jest uzywany podczas naprawy przektadni kierowniczej ze
wspomaganiem elektrycznym do demontazu lub montazu goérnej nakretki mechanizmu
Slimakowego. Klucz zapewnia zachowanie integralnosci nakretki bocznego docisku w celu jej
dalszego uzytkowania.

2 DANE TECHNICZNE

Parametr Wartosc Rysunek

Typ narzedzi

specjalistycznych Kluez ~ o]

| - Srednica catkowita, mm 435 @D

D - Srednica przelotowa, . Clis

o 28 A (i )

C(is) - liczba zebow, szt. 12 \' @ B(is)

B(is) - srednica wgtebienia 38.8 ‘ BA(is)

zeba, mm :

A(is) - Srednica wierzchotka S
35

zeba, mm

S - wymiar pod klucz, mm 36 H L

H - wysokos¢ gtowicy, mm 25 G| E(is) ‘ H H ‘ ‘ ‘ ’ ’ ’

G - wysokoS¢ zanurzenia 10

roboczego, mm

E(is) - gtebokoS¢ czesci 6

roboczej zeba, mm

3 WSKAZOWKI DOTYCZACE KORZYSTANIA ZE SPECJALNEGO
NARZEDZIA

1. Zawsze uzywaj narzedzia specjalnego zgodnie z jego przeznaczeniem.

2. Podczas pracy z narzedziem specjalnym nalezy przestrzegac ogolnych zasad bezpieczenstwa
oraz Srodkow zapobiegajacych wypadkom.

3. Aby zapewnic prawidtowe i bezpieczne uzytkowanie narzedzia specjalnego, zabrania sie:
- stosowanie obciazen udarowych;
- podgrzewania narzedzia powyzej 250°C.
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Instrukcja obstugi

4 PROCEDURA DOKONANIA CZYNNOSCI

1. Zdejmij ostong przeciwpytowa za pomoca Srubokreta.
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Espanol
[
Manual de usuario

1 PROPOSITO

La llave especial MS50174-EPS se utiliza durante la reparacion de la cremallera de direccion con
asistencia eléctrica para desmontar o montar la tuerca superior del mecanismo de tornillo sin
fin. La llave garantiza la integridad de la tuerca de apriete lateral para su uso posterior.

2 CARACTERISTICAS TECNICAS

Parametro Valor Dibujo
Tipo de herramienta especial Llave
| - diametro general, mm 43,5 2l
D - diametro de paso, mm 28 3D
C(is) - cantidad de dientes, . Ciis)

12 A
uds ' #Bi(is)
B(is) - diametro del valle del ‘\

diente, mm 38.8 BA(is)

Alis) - diametro de la cresta 35 . S

del diente, mm

S - tamano de la llave, mm 36 k
H - altura de la cabeza, mm 25 H

G - profundidad de trabajo, 10 G|E(is) ‘ H H ‘ ‘ ’ ‘ ‘ ‘
mm

E(is) - profundidad de la

parte de trabajo del diente, 6

mm

3 INSTRUCCIONES PARA EL USO DE LA HERRAMIENTA
ESPECIAL

1. Utilice siempre la herramienta especial para las tareas para las que esta disenada.

2. Al trabajar con la herramienta especial, siga los requisitos generales de seguridad y las
medidas de prevencion de accidentes.

3. Para garantizar un uso correcto y seguro de la herramienta especial, esta prohibido:
- aplicar cargas de impacto,
- calentar la herramienta por encima de 250°C.



Espaiiol

Llave especial MS50178-EPS

4 PROCEDIMIENTO PARA REALIZAR LA OPERACION

1. Retire el antipolvo con un destornillador.

2. Coloque la llave MS00178 en la tuerca vy, utilizando una llave de boca de 32 mm, desenrosque
la tuerca.
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Pycckuid
[
CneuuanbHbif Knouy MS50178-EPS

1 HASHAYEHUE

CneumanbHbin Knou MS50174-EPS ucnonb3yeTca B npoLecce peMoOHTa PyneBON penku ¢
INeKTpoycunuTenem Ans AeMOHTaXa WAM MOHTaXa BEPXHEN ramku 4YepBSUHOrO MexaHu3ma.
Kniou obecneunBaeT cOXpaHeHWe LLeNOCTHOCTM Failkn ANs JanbHENLero ee UCnonb3oBaHus.

2 TEXHUMECKUE XAPAKTEPUCTUKU

MapameTp 3HaueHne Yeprex
Tun cneynHCTpymeHTa KntoY &
_ - l
| - rabapuTHbIN gnameTp, 435
MM @D
n[,)”\;‘ NPOXOAHON AnaMeTp, )8 ! Clis)
C(is) - KonuuecTeo 3y608, 1 \' @B(is)
wT. ‘ BA(is)
B(is) - anameTp BnaguHbl 38.8
3y6a, MM S .
A(is) - AnameTp BepLUNHbI
35
3y6a, Mm \
: H N
S - pa3mep nog Koy, Mm 36 G E(' )
is
H - BbICOTa ronoBKn, Mm 25 N ‘ H H ‘ ‘ ‘ ’ ’ ’
G - BblcOTa pabouero 10
NorpyXeHus, Mm
E(is) - rny6uHa paboueii 6
yacTu 3y6a, Mm

3 YKA3AHUA MO NCMNO/Nb30BAHUIO CIMELUWHCTPYMEHTA

1. Bcerga mcnonb3ynte creuuanbHbil UHCTPYMEHT NSl BbINONHEHUs paboT, ANs KOTOPbIX OH
npeaHasHaveH.

2. Mpu paboTe CO CNEUMHCTPYMEHTOM cnefyeT cobniofatb ob6lwme TpebOBaHUA MO TexHUKe
6€e30MacHOCTY 1 NPeAOTBPALLEHNIO HECUACTHbIX C/yYaes.

3. lns npaBunbHOW 1 6€30MaCHO 3KCNyaTauuy CNeLMHCTPYMEHTA 3anpeLaeTcs:

* MPUMEHSATb yAapHble Harpy3Ku;
* HarpeBaTb MHCTPYMeHT Bbiwwe 250°C.



Pycckui

WHCTPYKLMA NO NPUMEHEHUIO

4 MOPAAOK NMPOBEAEHUA ONEPALIUN

1. CHUMUTE NbINbHUK C MOMOLLbIO OTBEPTKU.

2. YcTaHoBuUTe Koy MS00178 Ha ranky 1 € MOMOLLBIO POXXKOBOFO Ktoua 32 MM OTKPYTUTE ramky.
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